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LOTE Nº DETALLE 

1 Florero  y copon vidrio color 
2 Canastita con escena HARFORT 
3 Jarra pingüino  
4 Jarra con figura 
5 Botella colección gaseosa años ´50 
6 4 frascos de farmacia 
7 Estatuilla figura mujer oriental 
8 contador didactico antiguo para niños 
9 costurero de mesa 3 compartimientos 

10 cofre alajero musical 
11 anteojos Ray Ban años ´60 
12 3 perfumeros de toilette 
13 bombonera azul y dorado 
14 Tetera, lechera y azucarera VERBANO 
15 tetera mango madera 
16 juego de pocillos vidrio y metal 
17 3 platillos y jarrita London Plate 
18 Fuente vidrio Pirex con  posafuente 
19 bandeja London Plate 
20 ensaladera losa verde con asas 
21 juego de compoteras 7 piezas 
22 caramelera Carnival 
23 caramelera vidrio tallado color 
24 bandeja con 6 platilos loza estampada  
25 12 copas vidrio 
26 5 vasos cristal y 4 pomeleras talladas  
27 6 vasos y hielera color fume 
28 prensa antigua de hierro 
29 atril antiguo regulable p/ partituras 
30 matafuegos de cobre y bronce  
31 raqueta antigua Beliz  
32 cajon de madera Pepsi Cola 
33 Damajuana 20 litros 
34 Damajuana 20 litros 
35 cartel enlozado AGIPGAS 
36 tachito lechero de metal 
37 laton galvanizado 
38 balde galvanizado 
39 regadera galvanizada 
40 2 pantallas enlozadas verdes 
41 farol de patio (verde) 
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42 farol de patio (óxido) 
43 farol grande de patio de hierro  
44 luminaria de colgar opalina estampada  
45 lampara de mesa de bronce 
46 6 platos inglesas de mesa  
47 Tetera, lechera y bandeja los Inglesa  
48 49 piezas de loza HARTFORD  
49 juego de compotera VERBANO (7 piezas) 
50 frutera de loza VERBANO  
51 botellia de cerveza antigua (op. 4) 
52 bandeja inglesa oval 
53 2 racimos de cristal de murano 
54 cenicero de cristal (azul) 
55 cenicero de cristal (rojo) 
56 potiche de cristal tallado rojo 
57 candelabro London Plate y cristal  
58 centro de mesa de murano azul 
59 Jofaina de loza antiga (Belga) 
60 ollita London Plate con calentador 
61 jarrita tallada 
62 jarra cristal tallado con enfriador  
63 Ponchera tallada con batidor 
64 jarra de cristal tallado 
65 jarra de cristal tallado 
66 botellon whisky con virola plata  
67 hielera grande cristal  
68 36 copas de cristal tallado 
69 6 vasos whisky con hielera cristal 
70 6 vasos chicos cristal tallado 
71 bayoneta antigua Solingen  
72 machete Solingen artillera E.A. 1898  
73 fusta con casquillo de plata 
74 marco de cuadro frances (grande) 
75 marco de cuadro frances (chico) 
76 perchero metal de pared  
77 barco pesquero Tronador a pilas 
78 balanza plato antigua BIANCHI con pesero 
79 molinillo antiguo PEUGEOT 
80 molinillo antiguo ELMA 
81 molinillo antiguo metalico 
82 ollita de cobre y bronce 
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83 plancha de cobre a carbon 
84 florero de cobre 
85 farol de cambista de ferrocarril 
86 farol de cola de ferrocarril 
87 alajero musical 
88 aplique farol de bronce p/ pared 
89 aplique de techo vidrio y bronce 
90 ventiador de mesa Dhinco 
91 exhibidor de hilos CADENA  
92 juego del sapo (con fichas) 

93 telefono ERICSSON de pared (sueco 
1920) 

94 vitrina francesa de pared con luz y 
estantes 

95 campanita de bronce con soporte 
96 maceta antigua de cemento (opcion 12)  
97 2 macetas chicas de cemento 
98 2 macetas altas de cemento 
99 pedestal portamaceta hierro y madera 
100 pedestal portamaceta madera 
101 farol de pie para patio  
102 armario metalico puertas batientes  

103 estantería metalica 30x90x200 de 6 
estantes  

104 estantería metalica 30x90x200 de 6 
estantes  

105 estantería metalica 30x90x200 de 6 
estantes  

106 biblioteca con puertas y estantes  
107 bahiut inglés chico con puertas y cajones  
108 bahiut americano con puertas y cajones  
109 mesa Alamo   x    con cajón  
110 mesa antigua Roble 90x80   
111 2 sillas Chippendale 
112 2 sillas antiguas Roble  
113 silla Paraiso enjuncado 
114 3 sillas Alamo  
115 2 sillones cabecera de caño tapizados 
116 sillon mimbre con almohadon  
117 juego de living Americano retro (4 piezas) 

118 juego de living moderno tapizado (4 
piezas)  

119 botinero inglés  
120 butacon de dormitorio 
121 comoda americana 6 cajones  
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122 somier de una plaza con colchon  
123 juego de dormitorio ingles (5 piezas) 
124 repisa grande de pared en Pino Brasil 
125 mueble pie máquina de coser Singer  
126 3 mesitas y 3 sillas grales. 
127 mesita para televisor 
128 mesita para televisor 
129 6 sillas madera tapizadas  
130 aparador de algarrobo 
131 aparador Retro americano  
132 perchero de pie en madera 
133 ropero chico con espejo 
134 ropero chico PROVENZAL antiguo 
135 ropero Art-Deco de 3 puertas 

136 ropero de Petiribí puertas cajonera y 
espejos  

137 ropero antiguo PINOTEA con espejo y 
cajones 

138 ropero antiguo puerta y cajones 
139 placard de 6 puertas (140x240) 
140 placard de 8 puertas  
141 cama de Algarrobo dos plazas 
142 cama de Algarrobo torneado dos plazas 
143 cama de Cerejeira de una plaza 
144 par de camas Inglesas de una plaza 

145 cama antigua LUIS XV resp./ piecera 
tapizado 

146 camastro de madera torneada 
147 comoda de PINOTEA puertas y cajones 
148 comoda de Cedro 6 cajones y marmol 

149 mesa de luz alta de Roble marmol y 
espejo 

150 mesa de luz alta blanca inglesa c/ espejo 

151 par de mesas de luz Algarrobo con puerta 
y cajon 

152 mesa de luz Algarrobo con puerta y cajón 

153 futon Genoud reclinable dos cuerpos c/ 
almohadon  

154 2 sillas antiguas Roble dormitorio 
155 4 sillas Bar Thonet 
156 4 sillas madera tapizadas 
157 sillon hamaca asiento enjuncado 
158 silla fija de oficina  
159 silla giratoria oficina con apoyabrazos 
160 8 sillas de caño tapizadas  
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161 2 sillones fijos madera tapizados  
162 sillon perezoso años ´60 
163 sillon perezoso años ´60 
164 sillon plegable madera años ´70 
165 2 reposeras plegables  
166 sillon fijo de jardín  

167 juego jardin antiguo hierro (5 pzas c/ 
almohadones)  

168 juego jardin hierro para chico (5 piezas)  
169 juego living tapizado (4 piezas) 
170 mesa ratona madera tapa vidrio 
171 espejo 80x150 marco madera  
172 espejo triptico biselado frances  
173 perchero de madera para pared  
174 lampara de pie de madera  
175 lampara de mesa tulipa de opalina  
176 par de lamparas hierro y  vitreaux 

177 mesita de sala francesa blanca con 
bronceria  

178 mesa ratona Roble 70x120 con vidrio   

179 mesa Tire Provenzal (95x130 a 2 mts) c/ 
vidrio 

180 mesa Luis XVI  c/ marqueteria (105x160 a 
2 mts) 

181 sillon hamaca tapizado capitoné  
182 sillon hamaca tapizado capitoné  
183 sillon hamaca Provenzal  
184 Sillon hamaca tapizado estampado  
185 10 sillas modernas Lañin Roble tapizadas  

186 aparador en Alamo con cristalero, puertas, 
cajones  

187 aparador antiguo Roble con marmol 
espejo bisel. 

188 comoda-toilette Algarrobo de 6 cajones y 
espejo  

189 mueble antiguo c/ marmol, puertitas y 
cajones  

190 vitrina Americana comercial con estantes 
191 vitrina Art-Deco comercial con estantes  
192 banqueta petisa tapizada  
193 sillon Roble antiguo de escritorio 
194 2 sillas estilo tapizadas-patinadas blancas  
195 espejo marco frances patinado (70x85) 
196 espejo marco frances dorado (75x85) 
197 lampara de pie inglesa bronce 4 luces  
198 aplique de bronce con tulipa 
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199 lampara de mesa francesa porcelana 
biscuit 

200 lampara de mesa grande ceramica (op.2) 

201 lampara de colgar bronce 5 luces con 
tulipas  

202 araña de vidrio y bronce 4 luces 
203 araña de vidrio 3 luces 
204 araña de bronce 3 luces tulipas alabastro 
205 lampara globo vidrio tallado y bronce 
206 farol de colgar de hierro hierro 3 luces 
207 farol de colgar de hierro bronce 3 luces 
208 farola antigua enlosada de calle  

209 antiguo cristalero inglés dos puertas y 
estantes 

210 antiguo aparador cristal. Roble marmol y 
espejo 

211 antiguo aparador cristal. Roble marmol y 
espejo 

212 antiguo trinchante Reina Ana frente tallado 
espejo 

213 dresuar LUIS XVI dos cajones y espejo 
bisel. 

214 par de mesas de luz antiguas Provenzales  
215 antigua mesa de luz Provenzal regency  
216 cama una plaza de Roble (op. 2)  

217 placard Algarrobo 8 ptas. cajonera 
200x240x52  

218 comoda Alagrrobo 5 cajones con espejo 

219 antigua comoda CEDRO 4 cajones 
marmol espejo  

220 antiguo petit bahiut ingles Chippendale en 
Roble 

221 antiguo bahiut LUIS XV marmol verde Alpe 
broncería  

222 Par de sillones Berger tapizados gobelino 
223 sillon hamaca inglés tapizado  
224 8 sillas inglesas chippendale tapizadas  

225 juego antiguo Roble Mesa con 6 sillas 
tapizadas  

226 mesa antigua LUIS XV extensible 
(110x160 a 2 mts) 

227 mesa antigua sala LUIS XVI con marmol 
228 mesa ratona Roble 110x110 con vidrio   
229 mesita de sala Francesa caoba c/ vidrio  
230 alfombra de yute de 170x240    

 


